rA GEJE
)

Albero di corredo con e senza retarder
Quill shaft with and without retarder 09302600068
VOLVO AT2412C...ATO3112C

Kit albero adatto solo per PTO tipo “MULTI-POWER”
cod. 02601003171. In fase di montaggio sul cambio,
si raccomanda di rispettare le istruzioni allegate.
7 8 ” cod. istruzione 99700102610.
‘}\m

Shaft kit only suitable for “MULTI-POWER” PTO cod.
02601003171. In the mounting phase onto the gear-
box, the attached instructions must be respected. In-
struction code 99700102610.

919

rJF
\%& °° D

Ingombro / Dimensions

Piano cambio
/ Transmission surface

ey
\ \ F:\\\4
z=32 4 !
I~
é\\\\\é\ W Z=12
R \\\\\\\\Q \
yi'»_ < A\L\AL\L\L
[
vl )
] T —_— x| O
\l 8| sj
f- -
i/()j /
7z
N
3,\]
(3191917
216.6

N° Descrizione / Description Q.
1 Tubo olio / Oil pipe 10x21 L=95cm 1
la Tubo olio / Oil pipe 10x21 L=20cm 1
2 Coperchio / Cover 2
3 Prigioniero / Stud M12x32 8
4 Dado / Nut M12 CH17 H12 8
5 Rosetta elastica / Washer 8
6 Vite / Screws TCE M12x105 5
7 Nipplo doppio / Nipples 1/4"x 3/8" 1
8 Nipplo doppio / Nipples M12x1,5x3/8" 1
9 Rondella rame / Copper washers 12x18x1,5 1
10 Rondella rame / Copper washers 13,5x18x1,5 1
m Rosetta elastica ondulata / Washer 5
12 Albero di corredo / Quill shaft 1
13 Anello seeger / Circlip E 45 2
14 Cuscinetto a sfere / Ball bearing 45x75x16 1
15 Anello centraggio PTO / Centering ring - PTO 1
16 Anello seeger / Circlip 1 75 1
17 Guarnizione / Gasket 1
18 Nipplo doppio / Nipples M16x1,5x3/8" 1
19 Rondella rame / Copper washers 16x22x1,5 1

WWW.GEJE.NL DETAILS MAKEN HET VERSCHIL




